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3. gyakorlat
Szélességi bejaras, legrévidebb utak

. Milyen feszitfat kapunk &G graf szélességi bejarasa eseténzha K,,? H B
EshaG = K, ,,? A6
’ SN
. Hatarozza meg a4 cslcsbdl a tébbhibe vezetegrévidebb utak hosszat p e :4 1
H-ban a Dijkstra-algoritmussal! Mely élekre igaz, hogy azélyat 1-el ‘?‘, F
csokkentve nem valtoznak meg dzt6l mért tavolsagok? 1

. Ellistaval adott egy sulyozott éif = (V, E) gréaf. Tegyik fel, hogy az élek sulyai az 1,2,3 szamok koziil

valok. JavasoljuniO(|V] + |E|) koltségi algoritmust az € V' pontbdl az dsszes tovabbic V' pontokba
vivd legrévidebb utak hosszanak a meghatarozasara.

. Az éllistaval adott7(V, E) dsszefuigg, iranyitott graf minden éle az 2, . . . , k szamok valamelyikével van

sllyozva. Egy ut értéke legyen az Uton taldlhato élek sdfjamaximuma Hatarozza me@(|E|log k)
Iépésben, hogy adatt y € V esetén mennyi a lehtetegkisebb értéki-bdl y-ba vezeb Ut értéke.

. A métrixaval adott; iranyitott graf élei kdzott van egy negativ sulyu él, a toébsulya pozitiv. A grafban

nincs negativ sulyd kor. Adjo®(n?) Iépésszamu algoritmust aze V(G) pontbol az 6sszes tobbi pontba
vezeb legrévidebb utak meghatarozasara.

. Egy bajnoksagba®n csapat vesz részt. Minden fordul6ban minden csapat pantggamérkzést jatszik.

Minden mérldzést a két résztvéwcsapat valamelyikének a palyajan jatszanak. A kovétkedordulé mind-
egyikére mar adott, hogy ki kivel fog jatszani, az viszongmém, hogy melyik méibzés kinek a palyajan
torténjen. Olyan péalyabeosztast szeretnénk késziterdeait mérl6zésekhez, hogy minden csapat felvaltva
jatsszon a sajat paly4jan és idegenben. Adjdhn) 1épésszamau algoritmust, ami elkészit egy ilyen palyabe-
osztast, ha ez lehetséges.

. Egyn pontu teljes graf cstcsait kell kiszinezniink csupa kiladiszintre. Osszesén> n féle szin all ren-

delkezésre, de az egyes pontok szine nem teljeseleges. Minden cslicshoz adott szineknek e§yw)
listaja, av csucsot csak ag(v)-ben szerejd szinek valamelyikére szinezhetjik. Adjorink?) Iépésszamu
algoritmust, amely talal a megkodtéseknek megéetalinezés, ha van ilyen.

Gyakorlas:

1.

LegyenG = (V, E') matrixszal adoth pontd, sulyozott él( iranyitott graf. Tegyuk fel, hogynem tartalmaz
negativ 6sszhosszusagu iranyitott kort, tovablb&tzeli egyszer( iranyitott utak legfeljebb 25 élialinak.
JavasoljunlO(|V|?) koltségli médszert aze V pontbdl az §sszes tovabbic V' pontokba viv legrévidebb
utak hosszanak a meghatérozaséra.

. Vidéken autézunk, ahol benzinkut csak bizonyos falvakéen. Az A falubeli benzinkuttol indulunk és a

B faluba akarunk elérni (ahol szintén van benzinkut). A felkézo6tti utakat egy 6sszefuggiranyitatlan,
éllistdjaval adotty = (V, E) gréaf irja le: G csucsai a falvak, az élek a falvak kdzotti utakat jelentiky e
él sulya a két falut 6sszekbtitszakasz hossza. Ezen kivil adott még azau, amelyben van benzinkut.
Adjon O(k|E|log |V|) 1épésszamu algoritmust, amely meghatéarozzad-éwl B-be vivd legrévidebb olyan
Gtvonalat, melynek soran soha nem kell 600 kilométernddébhautoznunk két benzinkut kdzott.

. Ellistaval adott egyG graf, melynekn cstcsa és €le van. A graf minden csticsdhoz hozza van rendelve

egy 1 ésk kozotti egész szam (cimke). Talaljunk (ha létezik) olyarka utat a grafban, amelyben minden
1 <4 < k cimke pontosan egyszer fordubelAz algoritmus I1épésszama legy@rik! (e + n)).

. Nyaéri utazasunkra valutat akarunk valtani. A pénzvaltdilonb6z valutaval foglalkozik, g. fajta 1 egysé-

géértr;;-t kell fizetni azi. pénznemben. Az;; tomb felhasznalasaval adjenn?) Iépéses algoritmust, amely
minden valutaparra meghatarozza, hogy mi az (esetleg toBli&ssal) elérhétlegjobb atvaltasi arany!

. Adott éllistaval egyn pontu, e éll dsszefligd, iranyitatlanG graf. Adjunk O(e) Iépésszamu algoritmust

olyan X C V(G) kdzponti ponthalmaz keresésére, melyxd < n/2 teljesull AzX C V(G) ponthalmaz
kézpontj haG minden pontja vagy -beli, vagy egyetlen éllel elérhiztzalamelyik X -beli pontbdl.

. AdottG = (V, E, ¢) iranyitott élstlyozott grafhoz keressuoK|V'||E|) 1épésben olyam (v) értékeket min-

denv € V esetén, hogy d (uv) = c(uv)+7(u)—7(v) élstilyok nemnegativak legyenek. Hogyan hasznéalhato
ez az eljaras legrovidebb utak hosszainak meghataro2aséara



